Португальский дубль

Уроженец Качканара Антон Соколов провел дебютный сезон в одном из лучших мини-футбольных клубов мира

Данил ПАЛИВОДА

В Португалии завершился чемпионат страны по мини-футболу – один из сильнейших турниров Европы. В составе лиссабонского «Спортинга» победителем турнира стал уроженец Качканара, воспитанник «Синары» Антон СОКОЛОВ.

Из Качканара – в Португалию

Прошлым летом лучшему бомбардиру российской Суперлиги, одному из лидеров екатеринбургской «Синары» Антону Соколову пришло предложение из Европы. Своей игрой он заинтересовал двукратного победителя Лиги чемпионов – лиссабонский «Спортинг». Антон провел потрясающий сезон 2021/2022: стал серебряным призером чемпионата Европы со сборной России, забив и в полуфинале, и в финале. В Суперлиге Антон стал лучшим бомбардиром турнира, наколотив 38 мячей. И после таких успехов решил принять предложение португальцев и присоединился к «Спортингу».

Антон родился в Качканаре, где, собственно, и начинал заниматься мини-футболом. Затем попал в систему «Синары» и стал тренироваться под руководством Олега Клешнина. С 2015 года вызывался в молодежную сборную России, а в сезоне 2016/2017 дебютировал в Суперлиге, забив гол в первом же матче. В этом же сезоне получил вызов во взрослую сборную России, при этом продолжая выступать и за молодежку. За несколько сезонов Антон превратился из игрока молодежки «Синары» в одного из лидеров основного состава команды и крепкого игрока сборной России. А переезд в Португалию стал следующим шагом в карьере уроженца Качканара.

В шаге от требла

Соколов быстро освоился в новом для себя чемпионате, заби-



Антон Соколов с главным трофеем чемпионата Португалии

вал на предсезонных турнирах и сумел помочь команде взять первый трофей сезона – Суперкубок Португалии. В самом ярком португальском дерби с «Бенфикой» Антон забил свой первый мяч в официальной встрече за новую команду, а «Спортинг» победил в серии пенальти - 5:4.

Дальше «Спортинг» продолжил борьбу на двух основных фронтах - в чемпионате Португалии и в Лиге чемпионов. В Лиге чемпионов португальцы уверенно прошли основной и элитный раунд и пробились в плей-офф, причем особый вклад в эти победы внес качканарец: Соколов забил пять мячей в шести играх. В полуфинале «Спортинг» без проблем одолел бельгийский «Андерлехт», а вот в финале в серии пенальти уступил испанской «Пальме футзал» – 1:2, завоевав в итоге серебряные медали.

По итогам регулярного чемпионата Португалии команда Соколова заняла первое место и получила в соперники по четвертьфиналу «Кашиас Пока Барка». «Спортинг» буквально смял соперников (9:2 и 3:0) и вышел в полуфинал, где также в двух матчах оказался сильнее «Леоэша» - 3:1 и 3:2.

Финальное противостояние против «Бенфики» затянулось на четыре игры. В первых двух встречах команды обменялись победами, но затем «Спортингу» удалось выиграть две встречи и завоевать третье чемпионство

Первый сезон в новой команде у Антона Соколова получился очень даже приличным: трофейный дубль в Португалии, серебро Лиги чемпионов. Уже скоро начнется новый сезон, в котором уроженец Качканара будет стараться оформить требл и взять Лигу чемпионов вместе со своей коман-

«Европа-Азия» меняет маршрут

В предстоящие выходные в Екатеринбурге состоится уже традиционный легкоатлетический марафон «Европа-Азия». Международные соревнования пройдут в уральской столице

В субботу, 5 августа, за день до главного старта, будет проводиться забег для самых маленьких участников – «Европа–Азия KIDS», который пройдет в Историческом сквере. Ну, а основные события марафона будут развиваться в воскресенье, 6 августа.

В 7 утра возьмут старт спортсмены, которые собираются преодолеть дистанции 21,1 км и 42,2 км – то есть, полумарафон и марафон. В 10:30 на трассу уйдут те, кто предпочел пробежать 10 км, а в 12:30 будет дан старт на дистанции 3 км.

В этом году организаторы кардинально изменили маршрут гонки. В честь 300-летнего юбилея города трасса пройдет по центральным улицам Екатеринбурга (Ленина, Малышева, 8 Марта, Свердлова, Карла Либкнехта), спортсмены смогут увидеть все основные достопримечательности города. Ради этого пришлось отказаться от посещения стелы «Европа-Азия»: в предыдущие годы марафонцы добегали до обелиска, после чего разворачивались и бежали в обратную сторону.

Выдача стартового пакета участника пройдет в историческом месте Екатеринбурга – здании Музея архитектуры и дизайна по адресу ул. Горького, 4а. Получить пакет можно 4 и 5 августа с 10:00 до 20:00.

Посмотреть и поддержать участников смогут все желающие, центральные улицы, по которым побегут участники, будут перекрыты для движения транспорта. Старт и финиш забегов расположатся традиционно на улице Бориса Ельцина возле Театра драмы.

Напомним, что марафон «Европа-Азия» является международным стартом, проводится в восьмой раз и поддерживается региональным министерством физической культуры и спорта.

«Жасмин» – четвертый из полутора тысяч

В Саранске на стадионе «Мордовия Арена» состоялся финальный этап футбольного турнира Кубок регионов. Он проводится Российским футбольным союзом, а принимают участие в нем любительские команды, выступающие в региональных чемпионатах.

Изначально в Кубке регионов было почти полторы тысячи команд из 72 регионов. Постепенно, путем проведения отборочных турниров, участников становилось все меньше, а в Саранск на решающие матчи попали только восемь сильнейших коллективов. Среди них оказался чемпион Свердловской области – михайловский «Жасмин».

Свердловский клуб попал в одну группу с командами «Строитель» (Каменск-Шахтинский), «Сокол» (Липецк) и «ГУОР Карелия» (Кондопога). В первом туре свердловчане вели после 45 минут в матче со «Строителем» (2:1), но во втором тайме из-за удаления не смогли ничего противопоставить соперникам и уступили – 2:7. Далее последовало досадное поражение от «ГУОР Карелии» (2:3), и «Жасмин» буквально завис на грани вылета из турнира. Но свердловчане справились с поставленной задачей: в последнем туре был обыгран «Сокол», а, благодаря победе «Строителя» над «ГУОР Карелией», свердловские футболисты все же вышли в полуфинал.

Увы, завоевать медали «Жасмин» не сумел, хотя шансы были. В полуфинале свердловчане проиграли «МГТУ-Талине», а в матче за третье место встретились с командой «Кировец-ГУТИД». Чемпионы Свердловской области вели после первого тайма со счетом 2:0, но во втором пропустили четыре безответных мяча и проиграли – 2:4. Таким образом, «Жасмин» занял четвертое место на престижном турнире и остановился в шаге от медалей. Отметим, что лучшим нападающим турнира стал форвард «Жасмина» Иван Чижов.

Напомним, что в прошлом сезоне «Жасмин» стал победителем чемпионата Свердловской области. У команды из Михайловска и у первоуральского «Динура» оказалось одинаковое количество очков, поэтому был назначен «золотой матч», в котором «Жасмин» победил в серии пенальти.

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: **Губернато**р Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области (Адрес: 620031, г. Екатеринбург пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Фелерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя ГБУ СО «РГ «Областная газета» 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):

- ежедневное издание на 12 мес (09857, 73813) / 6 мес. (09856)
- ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (M3110)
- еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга: • uralpress.ur.ru – интернет-магазин

• podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты Общая почта og@oblgazeta.ru

Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru «Политика и экономика» region@oblgazeta.ru «Общество»

society@oblgazeta.ru

culture@oblgazeta.ru

«Культура»

Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru Служба новостей news@oblgazeta.ru «Местное zemstva@oblgazeta.ru

sport@oblgazeta.ru

«Спорт»

. Приемная — 8 (343) 355-26-67 По вопросам подписки

8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67 по вопросам рекламы и объявлений:

8 (343) 262-7000











Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

В соответствии со статьей 42 Закона

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность . несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации ₽ – материалы, помеченные этим значком публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург» 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 2538. Сдача номера в печать: по графику - 20.00, фактически - 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

9 000



